

# 《西游降魔篇》领跳各式“降魔舞”

□据 新华社

从《大话西游》到《唐伯虎点秋香》《少林足球》《功夫》，周星驰的电影中，歌舞一直占了相当比重。而在即将上映的新片《西游降魔篇》中，导演周星驰带领文章、舒淇、黄渤、周秀娜等组成的“西游降魔团”跳起了种种“降魔舞”。

周星驰3日在京介绍，《西游降魔篇》是《大话西游》前传，讲述唐僧(文章饰)依次收服水妖、猪妖、妖王之王孙悟空为徒，并用“爱”将他们感化，踏上西行之路的故事，其中也会交代上集对白“爱你一万年”的来源，并涉及一段唐僧和降魔大师(舒淇饰)之间爱恨交缠的感情。

文章说，片中，他饰演的唐僧和周秀娜饰演的五煞之一将比拼性感热舞，周星驰不仅从旁指导，关键时刻更是亲身上阵，示范动作，他和周秀



娜的诸多动作细节都得益于周星驰式“无厘头”的真传。

舒淇说，她饰演的降魔大师一身高强武艺，但面对心爱之人唐僧却束手无策，为了真爱，从零开始向舞技出众的孙悟空(黄渤饰)求教(如图)，孙悟空虽然被如来佛祖关在五指山洞中五百年，但踢踏舞、草裙舞还是练得炉火纯青，让身旁的降魔大师大开眼界。

虽然“降魔舞”跳得很热闹，但周星驰坦言，他想在片中追问男女之间的“小爱”和世间“大爱”的区别。“不管是男女之间的情爱，还是需要修行的大爱，都在冷静和痛之间不停转换。”他说，不管是儿女情长还是修行磨难，功夫都在“只争朝夕”这四个字中。

影片将于2月10日正月初一起在全国上映。

## 图说文娱 Picture

“鸟叔”赞林志玲是“性感的马”



□据《羊城晚报》2月3日 B07版

“鸟叔”PSY是东方卫视蛇年春晚的最大噱头，提前几天飞到上海的他也要尽大牌，前天在录制时甚至推迟了两

个小时出场。不过，当《江南Style》旋律响起，“鸟叔”的光芒无人能挡，他还现场教黄渤、林志玲跳骑马舞，并大赞林志玲：“真是一匹性感的马。”在晚会上，“鸟叔”还将演唱一曲《Champion》。

## “小三”王力宏站台 黑人“吃醋” 范玮琪小巨蛋开唱

□据 新华社

出道12年的范玮琪(范范)，终于在2月2日唱回家乡台北，也站上梦想舞台小巨蛋，举办《Love&FanFan Coming Home》演唱会，开场就演唱出道以来九张专辑的精选歌曲，范范带领歌迷一同回忆她12年所有黄金年华。演唱会中歌迷惊喜之一，就是范范乘坐粉红小飞象飞翔于三层楼舞台之上，让台下歌迷尖叫不断。

演唱会嘉宾云集，小S、阿雅(柳翰雅)、吴佩慈以及范晓萱等姊妹淘一起与范范合唱，在演唱会上相聚，独缺近日被传出有喜讯的大S。范范在庆功宴上替大S澄清说，大S因为有事情无法前来，并

没有怀孕的消息，还开玩笑说，自己还管到别人家的家务事去了，如果有的话也祝福大S。

嘉宾除了好姊妹外，还有范范与黑人(陈建州)之间的“小三”王力宏，两人手牵手合唱《黑白配》。黑人随后现身台上，对着王力宏说：“你又不黑，凭什么唱《黑白配》？”王力宏更摸黑人的脸回应：“因为我白嘛！”黑人忍不住拿先前“云迪恋”的传闻大开王力宏玩笑，黑人更开玩笑对范范说：“我奶奶今天有来，你要知道这个氛围以客家人传统，是要浸猪笼的。”台下歌迷哄堂大笑。

现场范范也不忘要帮王力宏征婚，使得王力宏急忙转移话题，大尺度开起黄腔对黑人说：“你不是要带她去‘弄一



弄’？”黑人大大笑回应：“可能你得唱一整张专辑的歌，时间才够。”而范范娇羞骂起黑人，让演唱会上增添逗趣桥段。

(www.xinhuanet.com)

## 王菲打扮时尚逛丽江古镇

□据 新华社

2月2日，在丽江市束河古镇，亚洲青年艺术节开幕式举行，天后王菲在义卖展示区购物。

她打扮时尚戴着潮镜，手上珠宝戒指显眼，还对着镜头微笑，大展亲和力。



## “台湾民歌王”潘安邦昨日病逝 曾以《外婆的澎湖湾》一曲成名

□据 新华社

北京时间2月3日，以《外婆的澎湖湾》一曲成名的歌手潘安邦，因癌症引发肾衰竭病逝，享年52岁。1989年春晚，《外婆的澎湖湾》《跟着感觉走》《太阳与月亮》让潘安邦红遍东南亚。



## 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。